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 «ها در این آزمون را ندارد.  است و مولف هیچ ادعایی مبنی بر طرح آنها صرفا جهت آمادگی برای آزمون نهایی طرح شدهاین سوال »
 سومفصل 

 )راه حل الزامی نیست( . های مناسب کامل کنیدجاهای خالی را با عبارت.  1

 قرار دارد.  xyدارای ............. ناحیه است که .......... ناحیه آن بالای صفحه  3دستگاه  «الف

xنمودار مربوط به معادله  «ب 1  است......... و عمود بر محور ........ای موازی صفحه .........صفحه  3در دستگاه ....... 

yنمودار مربوط به معادله  «پ   ...... است....... و عمود بر محور .........ای موازی صفحه ...........صفحه  3در دستگاه  2

zنمودار مربوط به معادله  «ت   ............ است... و عمود بر محور ...ای موازی صفحه ...............صفحه  3در دستگاه  3

های نمودار مربوط به معادله «ث
x

y






1

2
 است. ............محور...... و موازی صفحه ............. خطی عمود بر 3در دستگاه  

های نمودار مربوط به معادله «ث
x

z






1

3
 ........... است.محور ........ و موازی صفحه ....... خطی عمود بر  3در دستگاه  

های نمودار مربوط به معادله «ث
y

z






2

3
 ............ است.محور ........ و موازی صفحه ..... خطی عمود بر  3در دستگاه  

)بردار «ج  , , )a


 2 2  شود.نوشته می ...................................به صورت   kو  jو  iیکه  بر حسب بردارهای 1

aطول بردار  «چ  i j k
   

  6 3  برابر .............. است.  2

aطول تصویر قائم بردار «ح  i j k
   

  3  ................... است.برابر  xzبر صفحه 4

aاگر  «خ 


a.آنگاه  باشد 3برداری در فضای  a
 

 برابر ................... است. 

) زاویه بین دو بردار  «د    , , )a


 2 1 )و 2 , , )b


 1 1  ................... است. برابر 0

aدو بردار غیر صفر   «ذ  


bو 


 هم عمود هستند اگر و فقط اگر .............................. بر  

 شود.میدو بردار بر هم عمود باشند ، آنگاه تصویر یکی بر دیگری بردار ...................  اگر «ر   

 شود.بردار ................... می jبر امتداد بردار، iتصویر قائم بردار  «ز    

aاگر بردارهای   «ژ    


bو 


 شود.می a،  برابر خود bبر امتداد بردار  a........................... باشند تصویر قائم بردار    

aو بردار غیر صفر د «س 


bو 


 با هم موازی هستند اگر و فقط اگر ..............................   

aاگر  «ص  


aباشد آنگاه  3برداری در فضای  a
 

 .برابر ................... است 

) اگر  «ض   , , )a


 2 1 )و 2 , , )b


 1 1 aآنگاه بردار 0 b  بر حسب بردارهای یکهi  وj  وk   ................................... به صورت

 شود.نوشته می

بر دو بردار که اندازه آن از لحاظ عددی برابر با مساحت ........................ ایجاد  .دو بردار برداری است .................. خارجیضرب   «ط    

 شده توسط این دو بردار است.
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 )راه حل الزامی نیست( های زیر را تعیین کنید.ارزش گزاره . 2

.    یعنی ها خاصیت جابجایی داردضرب داخلی بردار  «الف .a b b a
   

                                                                                        درست      نادرست 

aیعنی  ها خاصیت جابجایی داردضرب خارجی بردار  «ب   b b a
   

                                                 نادرست                                                درست 

.اگر  «ب   .a b a c
   

    آنگاهa b
 

                                                                                         نادرست                                               درست 

aاگر  «پ   b a c
   

   آنگاهa b
 

                                                                                        نادرست                                                درست 

)      یعنی  پذیری داردها خاصیت شرکتضرب داخلی بردار  «ت   . ) ( ).. .a b c a b c
     

                                                                   درست      نادرست 

)یعنی  پذیری داردها خاصیت شرکتبردار خارجیضرب   «ث   ) ( )a b c a b c
     

                            نادرست                                                درست                                               

.    یعنی پذیری داردها خاصیت توزیعضرب داخلی بردار  «ث   ( ) ..a b c a b a c
      

                                                                     درست       نادرست 

)یعنی  پذیری داردها خاصیت توزیعضرب خارجی بردار  «ج   )a b c a b a c
      

                                                                      درست       نادرست 

| «چ   . ( )|a b c
  

 نادرست                                                درست                      شود. السطوحی است که  توسط این سه بردار ایجاد میبرابر حجم متوازی 

 

xهای مستطیلی که از تلاقی صفحهمکعب  .3 1  ،x  3  ،y 1  ،y  4  ،z  2 وz   آید را در نظر بگیرید. بوجود می 2

 نقطه را مشخص کنید که تنها بر یک وجه مکعب مستطیل قرار دارند. 3مختصات  «الف

 نقطه را مشخص کنید که دقیقا بر دو وجه مکعب مستطیل قرار دارند. 3مختصات  «ب  

 ای را مشخص کنید که درون مکعب مستطیل باشد.مختصات نقطه «پ 

 .های این مکعب مستطیل را تعیین کنیدمعادلات هر یک از یال «ت  

)هایبا راس ABCدر مثلث . 4 , , )A  0 0 )و  1 , , )B  3 0 )و 1 , , )C   1 4  را بدست آورید. AMطول میانه  1

 

)های بردار .5 , , )a


 1 2 )و  4 , , )b


 3 1 aمفروض هستند بردارهای 5 b
 

 وa b
 

  وa b
 

3  را تعیین کنید. 2

 

) اگر .6 , , )a


 1 3 )و  4 , , )b


 3 4 )و 2 , , )c


 1 1 aآنگاه تصویر قائم بردار 4


bو bهای را بر امتداد بردار  c
 

2  را تعیین

 کنید.

 

a اگر .7


bو  


a.واحد با این خاصیت باشند که   3و  2های بردارهایی به ترتیب با طول  b
 

 aطول بردارهای 5 b
 

  وa b
 

2  را

 بیابید.

a اگر .8


bو  


cو 


aواحد با این خاصیت باشند که   3و  2و  1های بردارهایی به ترتیب با طول  b c o
 

  مقدار

. . .a b b c c a
     

   .را بیابید 
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 شوارتز را بیان و ثابت کنید.-نامساوی کشُی. 9

aسه بردار. 11


bو  


cو 


. مثال بزنید که   .a b a c
   

 ماا  a b
 

 

aسه بردار. 11


bو  


cو 


a مثال بزنید که   b a c
   

   ماا a b
 

 

) برداری بیابید که بر بردارهای . 12 , , )a


 1 3 )و 2 , , )b


  2 1  عمود باشد. 5

)هایبا راس ABCمساحت مثلث  . 13 , , )A  3 5 )و 7 , , )B  5 5 )و  0 , , )C  4 0  را بیابید.4

iحاصل  . 14 k k j i
       
      

   
  را بیابید. 

 

aاگر  . 15


 3 ،b


 aو  26 b
 

  a.حاصل  72 b
 

 را بیابید. 

 

)السطوحی که توسط بردارهای حجم متوازی. 16 , , )a


 1 )و  10 , , )b


 1 0 )و 1 , , )c


 0 1  بدست آورید. را شودمیساخته  1

 

)بردارهای  آیا. 17 , , )a


 1 9 )و  1 , , )b


 1 1 )و 3 , , )c


 2 3  هم صفحه هستند ؟ چرا؟ 1

 

,بردارهای mاز  به ازای چه مقدار . 18 ,c mi k b j k a i j        گیرند.قرار میدر یک صفحه 
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